Réponses du TD n5
Réponse 1 In(sh(x)) ~¢ +oox
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Réponse 6 In(x) =1n(2) + +0x_2((x—2)?).

X
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Réponse7 ———— =
1+ sin(x)

Réponse 8 La fonction est définie en dehors de [-2,0], elle est décroissante sur ] — oo, —2],
décroissante sur [0, v/2] puis croissante.
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Réponse 14 —Eln (x)e
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Réponse 20 Six+ nme [_E’ E], on a arctantan(x) = x + nw

3. sinarcsin(x) =

(1-2n)mr—x six+2nme

Réponse 21 1'égalité est vraie pour tout x € [0, 1]
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Réponse 25 Les solutions sont donc 0 et +/3
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Réponse 28 lim 3 3 =0
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Réponse 29 2.\/x

Réponse30 Vx=1,ch ((ln(x + \/ﬁ)) =X
Réponse 31 In(2+/3)

Réponse32 x=0etx=—-In(5)

Réponse 33 Définies sur R.

Réponse 34 Croissante de —1 a 1, s’annule en 0.

Réponse 35 0

1-x2 (1+x
In
1-x

Réponse 36 ~y-1—2(1-x)In(1-x)
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(€50 —1)* = x2 + 0,_o(x?) etIn (1 +2 tan(sin?(x))) = 2x + 050 (x?)
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2arctan(x) = arctan (
2arctan(x) = arctan (

2arctan(x) = arctan (

Réponse 63 In (a +Va2-1 )

Réponse 64 In (a +Va?+ 1)
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